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ISEA PREPARATORIA ABIERTA

Ejercicios de autoevaluacion_Matematicas Il

MODULO | CUESTIONARIO

Resuéva las siguientes desigualdades justificando solo los pasos en que aplique
postulados o teoremas de este modulo.

1 2
10, ¥ -3 73 T3

12. -4x < 3x +7

7. Demuestre el teorema 5.5

MODULO I

a+b

3. Sia>b, demuestre que a 2 > b

" Esta notacion representa la conjuncion de

a+b a+b
a> 2 - 2 >Db, guedemuestrala propiedad de los nimeros racionales
a+b
llamada densidad. 2  se llama la media aritmética de a y b.

1
5. Encuentre la media aritmética entre: zly- 4

Ll

MODULO III.

4. Demuestre que para toddR, -| a | <a <| a|. Indicacion: Use la definicion de
valor absoluto.

5. Escriba con sus palabras la interpretacion geométrica de las siguientes expresiones:
byla-6|=1 d). l|la-2|=4 g).la+3]>1
8. Determine el valor de X en las expresiones

a)|x|=2 b) [x-2|=5 e) x+5]<2 f)|3-8x|>
MODUL O IV.

1. Determinetodos los valores para X en las expresiones siguientes, escribalos como
conjunto solucion y grafiquelos:

b) x=1]=3 ¢ |x+4[>1 e) |3 - x|=6 f) ]2 =<
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2. Determine los conjuntos solucion o de verdad de los conjuntos que se dan y dibuje su
grafica en la recta numérica. Considere el conjunto de reemplazamiento indicado en
cada problema.

b) DOR[x <2 y x <6}

9) {xOR| [x + 3f 1}

3. De acerdo con las definiciones dadas al final del tema valor absoluto, emplee los
postulados y teoremas sobre desigualdades para resolver las siguientes desigualdades.
Diga si la grafica es 0 no un intervalo en caso afirmativo si es cerrado o abierto.

a) |2x +6] > 4

4. Use los postulados de orden, definiciones y teoremas necesarios para resolver las
siguientes desigualdades.

Grafique en el sistema coordenado lineal el conjunto solucion que encuentre, no es
necesario justificar.

a) -2x>4

g9) [4-y|<6
MODULO V

Evalle cada uno de los problemas siguientes: Use las leyes de los exponentes para
obtener un nimero real sin exponentes negativos o cero.

2471
1. 22 3(—2y)* 15.(?“)
En el siguiente problema escriba una ecuacién sin usar fracciones.

16. =x

9 gm+3
-3

21. @

Simplifique las fracciones que se dan de modo que en el resultado no existan
exponentes negativos o cero. Factor ice si es necesario.

M _ 4.7

X ]

25, x3 — yan 23(a+b)™
Evalle el siguiente problema. Encuentre el numeral que representa la expresion.

Ja*(-2a)™?
28. 8 +a

para a= —2
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MODULO Vi

En los problemas siguientes escriba la raiz principal de la expresion que se da. Recuerde
gue es un namero unico.

5). ¥27 9)¥-32 17W27a3bs 22),g'a= +4a+ 4, R
MODULO VII

Escriba en los problemas siguientes una expresion equivalente usando radicales, toda la
expresion debe ser radicando.

1). x3 4)2b)s 5f27a° )¢

En los problemas siguientes, escriba una expresion equivalente que no contenga
radicales ni fracciones.

1
7). Va= 5 9J 7

En los problemas siguientes, efectle las operaciones indicadas y simplifique usando las
leyes de los exponentes ya generalizada a exponentes ya generalizada a exponentes
racionales. Considere que todas las variables son nimeros positivos y no dejar
exponentes negativos, cero o fraccionarios en la respuesta.

H|IH‘

2%3 (4&31')
12). (ﬁ) 15)\ax 26).(V(x +3) ) (x +Y)

MODULO Vili

Leyes de los radicales Ap" = b B). Yab = (ab)'in = a*lnbim = a'b

n [ ?EJE
L L o
C) j; r"h".E 0 D) \"."-'1_ — :-:-:-'!“.'E

Demuestre la ley de los radicales C.

n i _ .Iﬁ b 5 u
L Tt #H192a*b7 Reducir a lo mas simple.

15). J ¥6ab*  peducir el radical a lo mas simple
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10v6
26). Multiplique y simplifique el resultado: 5+¥2

MODULO IX

Expre® las siguientes proposiciones en simbolos algebraicos, no se intenta resolver el problema
solo plantearlo.

1. Dos unidades mas que 5 veces un cierto numero?.

4). Tres enteros consecutivos.

11). Si 2n representa al primer numero entero , ¢ como representa al tercer numero entero?.
17). El costo en centavos de n articulos si tres se adquieren con 10 centavos.

19). La fraccion cuyo denominador es 4 unidades mayor que el doble del cuadrado del cuadrado
del numerador.

22). Los litros de alcohol contenidos en un tanque A que tiene x litros de una mezcla de 40% de
alcohol.

28). Un papa es 24 afos mayor gue su hijo. Dentro de 8 afios el papa tendra el doble de afios que
su hijo. Escriba una expresion que nos lleve a la solucion.

31). El perimetro de un triangulo isdsceles es de 84 centimetros y la longitud de uno de sus
lados es dos tercios de la longitud de la base. Encuentre la longitud de la base del triangulo.

MODULO X
Resudva las ecuaciones y compruebe la solucion en los problemas siguientes:
1). 2(x+3)=3(x+1)

6). 3+|x|= 4

11). Jx -4 =4

.1".‘
19). 3 6 =2

23). T 13

MODULO XI
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Resuelva las desigualdades o inecuaciones siguientes, grafique en la recta numérica el
conjunto solucion y diga cuando se trate de un intervalo si este es abierto o cerrado.

2). 2(x+3)>3(x—-1)+6

7). 7(3x-1)z4+5(2x+1)
10). [2a+1|<3

En los problemas siguientes resuelva las inecuaciones en conjuncion o disyuncion.
Recordarque a<x<fbx>a y x<b

12). 5x+7<2 y 3x—-4>8
14). -3<3x+2< -1

Encuentre el conjunto solucion de los siguientes problemas:

2y + 1 1 1
22). x*-4 x+2 x-2

3 + 4 _
26). ki+k—6' 3 — 5k—2k?

0

MODULO XII
Problemas numéricos abstractos

5).La suma de dos numeros es 37. Si el mayor se divide entre el menor el cociente es
tres y el residuo 5. Encuentre esos numeros?.

Problemas con digitos.

7). La suma de los digitos de un numero de dos digitos es 10. Si los digitos se escriben
en orden inverso el nuevo numero es una unidad menor que el doble del nimero
original.

Problemas comerciales

9). El Sr Pérez invirtié6 $4000.00; una parte al 5% vy el resto al 3% de interés simple: Al
afo recibi6 un total de $ 168.00 como pago de intereses. ¢, Cuanto invirtié al 5% vy
cuanto al 3%?
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10). Si a un comerciante le cuesta un mueble $1200.00 y es su politica ofrecer un 20%
de descuento sobre el precio de lista. ¢ Cual debe ser el precio de lista de modo que la
utilidad aun con el descuento sea de de 25%?

Problemas sobre movimiento

13). Un automovil viajando al norte sale al mismo tiempo que un avion que viaja al sur.
Si la velocidad del avion es dos veces y media mas que la del automovil, y después de
una hora 15 minutos los separan 210 kildmetros ¢ Cuales son las velocidades de cada
uno?

Problemas sobre trabajo.

18). Una persona cobra durante su turno $ 18.00 por cada hora que trabajay $ 3.00 por
cada hora que pierde en trasladarse. ¢ Cuantas horas perdio en trasladarse si después de
40 de labores cobro $ 540.00?

MODULO XiIlii

En los problemas siguientes diga cuales conjuntos describen una relacién y cuales una
funcién.

6). {1,241,3}2,4}
11). {(x, y) | ¥+y* = 1= -1 <x <1}

Indicar el dominio y el recorrido de las funciones dadas usando la notacion de
conjuntos.

P —6xr —7
y =

20).” x*+6x -7
24). Considere las siguientes dos funciones “definidas” por las ecuaciones.

x¥-1

fx)=x+1 g(Xx—1
a) Cual es el dominio de f y cual es el de g?
Podemos simplificar la fraccion en g? Hagalo y conteste la pregunta siguiente.
b) ¢ Cual es la diferencia entre las funciongsd?
MODULO XIV

Diagrame los puntos siguientes.
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1 a) y 1b). Abscisa ¥4, ordenada; 3/1 a) abscisa 2, ordenada -1.

1c). (2, -2)

1h). (-3, 5)

Graficar los siguientes conjuntos escribiendo la tabla de pares ordenados.
4b). {(-3/2, 2) (-1, -1)(1.5, 3)(0, -2/3)}

4c). {(-1.6, -1.5) (-0.8, -0.3) (-0.2, 0) (0, 0.5) (0.2, 1.2)}

MODULO XV
Trazar la grafica de cada una de las relaciones cuya regla de correspondencia se da.
Escoja el intervalo adecuado para graficar, cuando no se mencione alguno. Recuerde

que si el dominio es un conjunto infinito en el intervalo escogido, se unen los puntos
escogidos como muestreo.

1). y=2x-1

x3

3). y=ie

5). {x,y) Ix=-2, yOR}
8). y=-¥4—x%i x| <2

MODULO XVI

1). Escriba una carta de flujo para encontrar los elementos de un conjunto interseccion
de otros dos A y B cuyos elementos se dan:
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PREPARATORIA ABIERTA
CUESTIONARIO MATEMATICAS II
Respuestas Modulo |
10. 2x -1/2 >3x +3/
Px-1/2) + Y2 > (3x + 2/3) + 2
2X > 3x +7/6
2X + (-3x) > (-3x) + (3x + 7/6)
-X>7/6

X <-7/6

12.  -4x<3x+7
“4X + (-3X) < (-3X) + (3x + 7)
-Ix <7
U7 (X)>(-1Un7

Xx>-1

postulado 5.3

postulado 5.3

teorema 5.1

postulado 5.3

teorema 5.4

7. Demuestre el teorema 5.5.- a>b,c=>ad+c>b+d

Dado a>b

Postulado 5.3. a+tc>b+c

Dado c>d
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Postulado 5.3 b+c>b+d

a+c>b+c>b+d

Postulado 5.2 transitivo a+c>b+d

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
CUESTIONARIO MATEMATICAS 1l

Reguestas Modulo Il

a+b a+b

a+b
3.a>b=m> 2 >b=—=a

2y 2 >b

a>b dado a>b

ata>a+b postulado 5.3 a+b>b+b

1 . 1 1 1
S 2> 1 1
2 (2)(a+ &} postulado 5.4 z(a+b)>2-2b
a+b a+b |
a> 2 z 7
1 3
5:.d)2y &
1 .3 _—2+3
~7 ts_ —5 — _ 1
2 -~ 2 8

Respuestas Modulo 11l
4. -|a]a|a|eslaconjuncionde-|agdy a<|a]|

Paraesta demostracion usamos casi exclusivamente la definicion de valor absoluto
en donde tenemosGR = | a | >0

Demosar a<|a|

12 pae &0=a=|a] Definicion de valor absoluto
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2da parte a<0 vy |alle|
a<a|| Postulado 5.2
Conclusion: Para todo [BR, a <| a |

Demosrar: - |a| a

12 part. a¥=>|al=a y-a<0 definicion de valasaiibto
-la|=-a
-|a| <Da
-4 |<a postulado 5.2

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
CUESTIONARIO MATEMATICAS I
Respuestas Modulo Il Continuacién
2da parte a<®fH|a|=-a
p=a
Conclusién: Paratodo R, - |a | <a
5. b) |a 6] = 1. La distancia entre a y el punto de coordenada 6 es 1.
d) |a—2 |= 4. La distancia entre a y el punto de coordenada 2 es 4.
g |a+3]|>1. Ladistancia entre ay -3 es mayor que la unidad.
8. a) [Xx|=2x=2 0 x=-2 {2,-2}
b) Kk-2|=5=x-2=50x-2=-5
X=7 0 %3 {-3, 7}
e) [ Xx+5|<2=%+5<2y x+5>-2
X<-3 x>-7
XR|[-7<x<-3}
f) |3—2x|5=3-2x>5 0 3-2x-5
-2Xx>2 0 2X<8

X-10x>4
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{xR|x<-1 0 x>4}

ISEA PREPARATORIA ABIERTA

Cuestionario Matematicas |l

Respuestas MODULO IV

1.b) [x-1]=3 {x|x-1=30 x—-1=-3}={x|x=4 0 x=-2

| | (e | | | Al
YT I I ‘ -7

< N
il = I ‘

C) |[x+4]|>1 {X|x+4>1 0 x+4<-1}={x>-3 0<-5}

< -~ 1 A . o .

o U | — \U/ » L

e) —x|=6{x|3-x=6 03-x=-6}={x|x=-30x=9}={3, 9}

- | | | | o
S | | | g

) RP—x|<2{x|-2<2-x<2}={x|-4<-x<0}={x|4>x>0}

v

Grafica < > <
0 1 2 4

2. b) {x[R]|x<2 y <6} el conjunto solucién es infinito por lo que queda definido
por las condiciones: {X| x < 2}n {X | X < 6} X< ——mm—

X 46
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v

X|X<6} <G -

-2 0 2 4 6 8

3.8 |2x+6|>4
2X+6>4 0 2%6<-4 no es intervalo
2x>-2 2x<-10 {X|x>-1 o x-5}

X>-1 0 x<-5

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario Matematicos Il
Respuestas Modulo IV continuacion
4. a) -2x>4
(-72)(2x) < (- ) 4
X<-2 < — —>

(XR|x<-2} -2 -1 0 1

4.9 |4-yl8
4-¢6 y4-y>-6
-y 2 -y >-10
y =2 y <10
{yOR|y>-2}n {yOR|y <10} 4

-2 0 10

MODULO V

5(2_) 11 _
1. 32 34v* 15,24 J =33 .24 ~ 27 1653
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1 xft —yh _ 1
23 a + b 25(-1':’[ — }_.n}[x:n + _}:]‘T}1n + }.:n] - I:n + l-ﬂ}_-}: + }.:n
= 1 3a® 3 — o=
3a*(-2a)* 355~ —z¢ 2D 3 _
28. B+a = 84a B8+a =8+4+a =8+(-2) = & 2
MODULO VI
5). V27 =3 9)_’4—32 =.2 17pab?

22).¥a*+ 4a + 4 =Jla+ 2 =la+2

MODULO VI
1). x"=(1/3) =¥x 4).(25)5 - J2B)° _ apmgps

5). [27a19)% < [(27a8°)* = ¥27a 7 ¥aTEE = af b}

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario de Matematicos Il

Respuestas Modulo VII. Continuacion

1 1 v
- » 2 . 2 z
9). ¥ YT S fxT 4T S 4 y)E = (xF 4 y3)-3

@ -5
12). (??) a3 V8 -7

4a3xy 3 oy 1332 1 ). - 1
N I e I e

26).x+y k+)=ix+ _'r)%(x +)=(x+ _v); = Jx +)°

Bl

1
z

MODULO VI

@ (@t @k n@_ Na
-0 m s

v192a%b° = J:(:*]*ra:b*}(aaa:) = 8ab*3ab

7).
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4z = 43 = 12 =

15). ,‘1’6{:&' = "V6ab? = Véab

lo/6 |6
26). 5vZ = 42 =243

Preparatoria
abiertaonline

MODULO IX
1). Consideremos que X es ese cierto numero
5 veces cierto namero sera: 5x
y dos unidades mas Bx + 2

4). Siel primer entero es Y

el segundosera: Y+ 1

eltercerosera: Y+ 2
ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario de Matematicos I

Respuestas Modulo VII. Continuacion

11). 8n+6. (2n)+(2n+ 1)+ (2n +2) + (2n + 3).

10 1on
17). Un articulo cuestd centavos luego n articulos cuestan centavos.

19). El numerador es x, el doble del cuadrado del numerator 2x

El deominador 4 unidades mayor qué 2s decir 2%+ 4

X
La faccion es?x= + 4

22). X litros de mezcla al 40% (porcentaje por volumen)
Cantidad de alcohol en el tanque A = A x
28). Edad del hijo: X

Edad del padre: X + 24
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8 afos después
(x+24)+8=2(x+8)

31). Si el triangulo es isdsceles dos de sus lados son iguales, por tanto si un lado de los iguales

2
es Xy el lado desigual es la base, sera: 84 —2x y entonces ten&rgnﬁ)(sa'} Bk

donde podremos obtener el valor de X y de ahi la medida de la base.

1'de

MODULO X

1). 2(x+3)=3(x-1)

Comprobacion

2x+6=3x-3 2(9+3)=3(9-1)
2x—-3x=-3-6 2-12=3-8
X =-9 24= 24
Xx=9
6). 3+|x|=4 Comprobacion
[x|=4-3 x=1 x=-1
Ix|=1 3+|1|=4 3+|-1|=4
ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario de Matematicos Il
Respuestas Modulo 1X. Continuacion
x=1o0x=-1 3+1=4 3+1=4

{1, -1}

11)_*';'[.1'—4]: = —1

2;‘]‘_:‘]‘_7
19). 3 &
AT

ﬁé E)_iz

4y —y =12

y=12

y=4

No existe solucion de acuerdo con la definicion del problema

anterior ya que no existen valores absolutos negativos.

MCM =6
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{4}

9a+1

2
23). 15 3

MCM =15
9a+1=10
9a=9
a=1 {1}
MODULO XI
2). 2(x+3)>3(x-1)+6

2X+ 6 >8x—-3+6

X > -3 ) 0 T = 33—
X< 3
2 1.5
5. 5 3 8" MCM =323 - 5 = 120
48x — 40 > 75x
———— >
"3
-40 > 27x 2 2 -1 0
40
X< 27

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario Matematicos Il

Respuestas Modulo Xl

7). 7(3x-1)Z 4+5@2x+1)

2Ix—Z 4+ 10x +5 D Lememn3 --
11x= 16
_ 16
X~ 11

10). |2a+1|<3
2a+1 <3 y2a+1>-3

a<l a>-2 si es intervalo y es abierto
4———-——V
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-2<ax<l1 -3 -2 -1 0 1 2

12).5x+7=2 y3x-4>8

5x<-5 3x>12
x<-1 X>4
-1>x>4
(0] No existe un valor que cumpla las dos desigualdades como lo pide la conjuncién.

14). -3<3x+2<-1

5<3x< -3 si es intervalo y es abierto
D e —>
5 5
3 <x< -1 -2 3 -1 0
2x+1 1 1
22). x*— 4 x+2 x-—2 MCM = (x + 2) (x - 2)
2y +1 1 1

(x+2Wxr—2V-v+2 ¥ — 2
2X+1—-(x-2)=x+2

X+3=x+2

0=-1 Esta proposicion es falsa. Una inconsistencia, un absurdo debido a
X= @ que la expresion original no es ecuacion, es decir no es valida para
{ ningn numero real.

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario Matematicos Il

Respuestas Modulo Xl Continuacién

3 4
26). kK*+ k—6 + 3—5k—2k* =0 Al segundo denominador le damos la forma polinominal
en k
3 —4 0
K34+ k—6+2k2+5k—3 y cambiamos el signo al numerador para que el primer
termno
3 —4

: . + — .
(k+3)k—20 (2k—1Mk+3)=0 quede positivpfacilitandose la factorizacion.

3(2k -1+ [-4k —2)] =0
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6k-3-4k+8=0

2k =-5

5 _ 34 5

k=12, K- 2,2 {z}
MODULO XII

5). El numero menor = X, entonces el mayor es 37 — x

dividendo _ reiduo
—_— = coclente + ——
arvrisor arvisor
37 —x 5
¥ =3+x MCM = x

37-x=3x+5, 0

x=8 Los numeros son 8y 29

7). Sea X un digito, el otro sera 10 — X
Si el primero es el digito de las decenas el nimero que forman es:
10x + (10 - x)
Al revés seria 10 (10 - x) + x

El nimero formado al revés es igual al doble del original menos 1
10(10-x) +x=2(10x + 10 - x) -1

100 -9x =18x + 19

El numero original es 10 (3) + (10-3) =30+ 7 = 37
ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario Matematicas Il
Respuestas Modulo XlI. Continuacién
9). Consideremos la cantidad invertida al 5% es X
4000 — x = qatidad invertida al 3%

Interés de la inversion al 5% + interés al 3% = 168
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.05 x + .03 (4000 — x ) = 168

Para manejar niumeros mas faciles o con los que tenemos mas experiencia que son los enteros
multipliquemos la ecuacién por 100

5x + 3(4000 — x ) = 16800
x= 2400
Solucioén: al 5% --- $2,400.00
al 3% ---$1,600.00
10). Precio de lista x, utilidad 25% del precio de venta
Precio de venta x - .20x = .80x
Utilidad = precio de venta — costo
.25 (.80x) = .80x — 1200
.25 (.80x) - .80x =-1200
.80x — (.25) (.80x) = 1200
.80x (1- .25) = 1200
.80x (.75) =1200
.6x =1200

1200
Xx=.6 =2,000.00 Preciode lista

13). Velocidad del auto = x
Velocidad del avion = 2.5 x

Como 15 minutos es un %
Tiempo = 1.25 horas
Distancia = velocidad x tiempo
Distancia que recorre el auto + distancia que recorre el avion = 210 km.
ISEA PREPARATORIA ABIERTA
Cuestionario Matematicas |
Reguestas Modulo Xll. Continuacién

1.25 x + 1.2525x) = 210

Muchas veces es mas rapido operar con fracciones que con decimales
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9 5{5
o —(—.r) = 210

Preparatoria
abiertaonline

4 4\2
gr+%x = 210
10x + 25x = 1680
X =48
velocidad del automovil = 48 kilometros por hora
velocidad del avion = 120 kilémetros por hora
18). Horas perdidas en traslado = x Cantidad = razén x base

Horas trabajadas = 40 — x

Cantidad ganada en traslado + cantidad ganada trabajando = 540.00

3X +18 (40 — x) = 540
3x + 720 -18x = 540
- 15x = -180

X =12 horas

Respuestas Modulo XIliI
6). Relacion (1,2) £1,3)

11). Relaciony =+1-x* 1<x<1

1
15). y=x—2 dominio x-2=0

x=2 {x#£}
o xt-6x =7
20). Y Y v 6x—7 dominio = {x| x> —7.1}
(x— 70X + 1)

y=(X + 70X —-1) recorrido y[R

ISEA PREPARATORIA ABIERTA
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Reguestas Modulo XllIl. Continuacién
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24). a) Dominio de f= x [R Dominio de g = {x |% 1}

¥*—-1 G+ -1)
gx)x —1 x—1

{(x+1)(x— 1)
¥r—1 =x+1

b) La diferencia entre f y g es Unicamente la diferencia en sus dominios es decir
fx)=Lelchy x = 1.]

Recuerde que la conjuncién es verdadera solo si se cumplen ambas proposiciones.
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Respuestas Modulo XIV

la) y 1b).
MODULO 14 — VALIDAC!ON‘
1 a) 13’ b) ¥
32 11 (G2 D)
i 4:(2, -1) 51 ‘l il
197
lc).
g
cj
1 2
i { & X
i
|
I
—I-u- I
|
S R e P )

ISEA PREPARATORIA ABIERTA

Cuestionario Matematicas Il



" Pl
Preparatoria | 2ot BlLgS
ablertaOnlme www prepa-abierta.com Eﬂ-

Respuestas Modulo XIV Continuacion.

1h). A
h) =
-3
|. + % o
[ - =1
: {_3‘5 -5]
i - =2
| - —3
|
! - —d
|
e e e
4Db) b) Ay
r - S S~ i —
¥ 3 -q[C
|
A ; 2 2 ‘TA
L |
! |
B —1 | —1 -—.] . i %
R 3 : 1
2 ! D
DR o —1
4c) & o
].2_—ITE
B B D i 2 1
D+0.5
x |—1.6|—0.B|—0.2 0 0.2 e -0.8 0.2 1 =
—2 | —1 € 0.3
¥ ‘ﬁls‘—oal 0 |05|12\ | B B
: i iy
(]
A = L_1.5
—2
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Respuestas Modulo XV

1) B = Zagi==-}
. 1 Dominio = x € R x »
A —2 —5
— P N2 B —1I —F
a0
c _9__- —
5 z a
E 2 3
3) A, Dominio = x € R e 4
. - »
y —
A —4 1
B =2 1/4 "1._'_______'1'___ £E
1 |
-4 = x < 4 C (8] (0] : !
1 1 )
D 2 1/4 |l s :
| 1 ;
E 4 ——-—l i i 1] __-_—__3_— i 1
4 o 4 -
—4 -2 [y 2 4
5. Dominio = x = —2
5). Recorrido = ¥ & e »
—2 =¥ =< 2 e
_x__}_y
A —= | —2 I =
2 — 2 — 1 ¥ 4 —— e
; —2 O e
-2 —1
i —2 1 B A=l B m O —3
F —a ] 2 o) e R, A
|
8). 8. Dominio = x| < 2
__J-t___ X i
A 5 o A A
B —1 [ =3 E
i P—m X
O | =3 .1 /2
= 25 ] i
2gx=2 p 1 —~3 |
! Observe que las
E 2 0 ! lineas no tienen
= cabeza de flecha
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porque ahi ter-
minan.

Enliste elementos

comunes

1
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Respuestas Modulo XVI si
1)
éHay
Leer los elementos Leer los elementos elementos
comunes

del conjunto A del conjunto B

no

Escriba

conjuntos reales






